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1. Schizzare i suguultl segnali e valutarne U'energia, la Imr,:l.ﬂnx.a e la trasformata
di Fourier:

(a)[10 pt] s(,} =TT (g) + 31 (22) + 2A (1 - 3):

(b)[10 pt] s(¢ P(—t + 1);

(¢)[10 pt] H(i} =2 — cos( 5t + 1—5) 4+ cos? 3t

(A)[10 pt] s(t) = 352 _ o A (55)

2.[30 pt] Usando il metodo grafico valutare la risposta nel dominio del tempo

di un sistema lincare (anticausale) avente risposta impulsiva h(t) = e u(—t) al
cui ingresso é posto il segnale s(f) = u(f — 3) — u(t — 8).

3.[30 pt] Un sistema lineare ha risposta impulsiva
h(t) = 2e~ 2=yt — 1), (1)
e la risposta armonica del sistema e 'uscita corrispondente j *59
Valutare la rispost lel sist ] ita corrispondente all'ingresso

. |
gt = 5 — cos mt + 5 cos® (5t — 4). (2)
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